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Toluca de Lerdo, México, a 25 de enero de 2021. 

 

Versión Estenográfica de la Quinta Sesión Extraordinaria del Consejo General del 

Instituto Electoral del Estado de México, llevada a cabo en la modalidad de 

videoconferencia.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muy 

buenas tardes tengan todas y todos ustedes.  

 

 Damos inicio a la Quinta Sesión Extraordinaria, convocada para el día de la 

fecha, es decir, lunes 25 de enero de 2021, siendo las 18:06 horas.  

 

 Por favor, señor Secretario, le solicitaría tome lista de presentes y declare, en su 

caso, la existencia del quórum legal.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Buenas tardes.  

 

 Con su venia, Consejera Presidenta, procedo a tomar lista de presentes:  

 

Consejera Presidenta, maestra Laura Daniella Durán Ceja (Presente) 

 

Consejero Electoral, maestro Francisco Bello Corona. (Presente) 

 

Consejera Electoral, licenciada Sandra López Bringas. (Presente) 

 

Consejera Electoral, doctora Paula Melgarejo Salgado. (Presente) 

 

Consejera Electoral, licenciada Patricia Lozano Sanabria. (Presente) 

 

Consejera Electoral, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. (Presente) 

 

Gracias.  

 

Procedo a pasar lista de las distintas representaciones:  

 

Por el Partido Acción Nacional, doctor en derecho Gabriel García Martínez. 

(Presente) 

 

Por el Partido Revolucionario Institucional, maestro Ramón Tonatiuh Medina 

Meza. (Presente) 

 

Por el Partido de la Revolución Democrática, licenciado José Antonio Lira 

Colchado. (Presente) 
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Por el Partido del Trabajo, J. Ascención Piña Patiño. 

 

Por el Partido Verde Ecologista de México, licenciada Alhely Rubio Arronis. 

(Presente) 

 

Por Movimiento Ciudadano, maestro César Severiano González Martínez. 

(Presente) 

 

Por MORENA, Luis Daniel Serrano Palacios. (Presente) 

 

Por el Partido Encuentro Solidario, Adrián Saúl Martínez Santillán. (Presente) 

 

Por Redes Sociales Progresistas, maestro Edgar Romeo González Castillo. 

(Presente) 

 

Por Fuerza por México, maestro Jorge Alejandro Neyra González. (Presente) 

 

 Y el de la voz, Javier López Corral. (Presente) 

 

 Consejera, informo a usted que se encuentran presentes las consejeras y el 

Consejero Electoral, y contamos con la presencia de 10 representaciones legalmente 

acreditadas, por lo que existe el quórum legal para llevar a cabo esta Quinta Sesión 

Extraordinaria.  

 

 Es cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario. 

 

 Si, por favor, me ayudara con el siguiente punto del Orden del Día.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número dos. 

Lectura y aprobación, en su caso, del Orden del Día, al que doy lectura: 

 

1. Lista de presentes y declaración de quórum legal. 

 

2. Lectura y aprobación, en su caso, del Orden del Día. 

 

3. Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la Cuarta Sesión 

Extraordinaria, celebrada el 22 de enero del año en curso. 

 

4. Proyecto de Acuerdo por el que se resuelve sobre los escritos de 

manifestación de intención de candidaturas independientes para 
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presidencias municipales en diversos municipios del Estado de México; 

discusión y aprobación, en su caso. 

 

5. Asuntos generales. 

 

6. Declaratoria de clausura de la sesión. 

 

Es cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario.  

 

 Está a su consideración el Orden del Día.  

 

 ¿Alguien quisiera agregar algún punto o tendrá alguna intervención? 

 

 No existen intervenciones.  

 

 Señor Secretario, por favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, 

Consejera.  

 

 Daría cuenta de la presencia del licenciado José Roberto Valencia Ortiz, 

representante del Partido Nueva Alianza Estado de México.  

 

 Si me lo permite, sometería a la consideración de las consejeras y el Consejero 

Electoral el Orden del Día en los términos en que lo he dado a conocer, pidiéndoles 

que si están por la aprobación, lo manifiesten de manera nominal. 

 

Solicito el voto de la Consejera Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Se aprueba por 

unanimidad de votos. 

  

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Gracias. 

 

Señor Secretario, por favor, continuemos con el siguiente punto del Orden del 

Día. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número tres. 

Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la Cuarta Sesión Extraordinaria, 

celebrada el 22 de enero del año en curso. 

 

 Solicito respetuosamente la dispensa de la lectura del documento y les pediría 

que si existen observaciones las hagan saber. 

 

 No se registran, Consejera Presidenta. 

 

Si me lo autoriza sometería a la consideración de ustedes el acta en sus términos, 

pidiéndoles que si están por la aprobación lo manifiesten de manera nominal: 

 

Solicito el voto de la Consejera Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Se aprueba por 

unanimidad. 

  

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Gracias. 

 

Señor Secretario, le solicito continuemos con el siguiente punto del Orden del 

Día. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el cuatro. 

Proyecto de acuerdo por el que se resuelve sobre los escritos de manifestación de 

intención de candidaturas independientes para presidencias municipales en diversos 

municipios del Estado de México; discusión y aprobación, en su caso. 

 

Si me autoriza, señora Consejera Presidenta, daría cuenta que se recibieron 

observaciones por parte de la Consejera, doctora Paula Melgarejo Salgado, a los 

dictámenes anexos al acuerdo que en este momento nos ocupa, así como 

observaciones de parte de la Consejera Electoral Patricia Lozano Sanabria, también 

a los referidos dictámenes, así como al proyecto de acuerdo, observaciones que 

fueron remitidas previo a esta sesión a quienes integran este órgano máximo de 

dirección. 

 

 Es cuanto. 
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CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario. 

 

 Efectivamente, son consideraciones de forma que siempre robustecen los 

acuerdos y sus anexos respectivos. 

 

 Está a su consideración el punto de proyecto de acuerdo a su consideración. 

 

 No existen observaciones al respecto. 

 

 Por favor, señor Secretario. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia 

someteré a la consideración de ustedes el proyecto que se identifica con el número 

28/2021 de este Consejo General, pidiéndoles a las consejeras y Consejero que si están 

por aprobarlo lo manifiesten de manera nominal. 

 

 Solicito el voto de la Consejera Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 
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CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Se aprueba por 

unanimidad, Consejera Presidenta. 

 

 Si me lo autoriza, como en casos anteriores y a efecto de que conste en la 

versión estenográfica y que quienes nos siguen a través de esta transmisión tengan 

claridad en lo que fue discutido y votado, daré cuenta y lectura al resolutivo primero 

del acuerdo que se ha aprobado. 

 

 “Resolutivo primero. Se tienen por presentados los EMIS y, por tanto, adquieren 

la calidad de aspirantes candidatos independientes, con base en las consideraciones 

señaladas en este acuerdo y conforme a los dictámenes que se adjuntan al presente 

acuerdo como anexos los siguientes ciudadanos: 

 

 A) Francisco Castillo Alcántara, por el municipio de Nicolás Romero, Estado de 

México. 

 

 B) Pedro Antonio Chuayffet Monroy, por el municipio de Metepec, Estado de 

México. 

 

 C) Sergio Javier Gómez Quiroz, por el municipio de Calimaya, Estado de México. 

 

 Les será notificado a tales aspirantes la cantidad de apoyos mínimos requeridos 

por los municipios que les correspondan. Dichas cantidades serán publicadas en la 

página electrónica del IEEM, conforme a lo establecido en al apartado ‘porcentaje 

del apoyo ciudadano requerido’, inciso b) Integrantes de ayuntamientos, de la base 

sexta de la convocatoria”. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario, y muchas gracias por la precisión. 

 

 ¿Podríamos continuar, por favor, con el siguiente punto del Orden del Día? 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número cinco. 

Asuntos generales. 

 

Les informo que no han sido registrados durante la aprobación del Orden del 

Día. 

 

 Es cuanto. 
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CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario. 

 

 Continuamos con el siguiente punto, por favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número seis. 

Declaratoria de clausura de la sesión. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario. 

 

 Siendo las 18:16 horas, del 25 de enero del año en curso, no me resta, como 

siempre, agradecerles por su presencia. 

 

 Muchísimas gracias y sigámonos cuidando, por favor. 

 

 

 

 

 

 

---oo0oo--- 
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